

Платочек — Lurkmore

Платочек — мем, облетевший интернет примерно в апреле 2008. Источник — сайт [Платочек](#) и его форум «[Девушка-платочковица](#)», на котором, в отличие от [Курятника](#), в славные стародавние времена можно было потроллить больных [ПГМ](#) женского пола.

Суть

Чтобы представить себе весь [ужас и моральный террор](#) — развернутая цитата с сайта Платочек:

Здравствуй православная девочка!

Я твой платочек, и у меня теперь есть свой сайт! Я очень люблю ходить в храм, бывать в паломнических поездках, ходить на крестные ходы, прикладываться к святыням. Но у меня нет ни крыльев, ни рук, ни ног. Поэтому сам я не могу ни куда пойти и жду, когда хорошая девочка наденет меня на голову и пойдет вместе со мной. А иначе я буду скучать и плакать. Не обижайте платочек! А еще лучше, если маму с собой возьмет, а мама еще и свой платочек возьмет. Если меня приложить к святыне, например, к иконе или мощам, то я в течение долгого времени буду хранить благодать от нее. Потому что у меня нет мозгов, от которых исходят греховные мысли и нет сердца, из которого исходят греховные страсти. Если мной вытереть миро с мироточивой иконы, то я буду долго-долго благоухать. Только не надо вытирать мной масло, даже освященное, — от него остаются пятна — это не красиво. Я очень не люблю, когда меня пачкают маслом — от него остаются пятна. Поэтому, прикладывайтесь к иконам осторожно, чтобы головой не зацепить лампаду и не вылить ее содержимое на меня. А когда вы протираете подсвечник — не надо поправлять платочек грязными руками. Мне очень не нравится, когда делая земные поклоны мной вытирают грязный пол или когда меня роняют в грязь. Это конечно не так плохо, как масло, но тоже очень неприятно. Я обижаюсь, когда меня оставляют дома, носят в сумке или кармане. От обиды я становлюсь нервным и непослушным и все время развязываюсь и спадаю с головы. Поэтому, если вы стесняетесь неверующих людей, то выходя из храма снимайте меня с головы, но не прячьте, а повязывайте на шею. Это очень красиво и стильно. А главное — вы меня не потеряете! Я не дружу с теми, кто носит джинсы, брюки, короткую, прозрачную и обтягивающую одежду. Не дружу так же с теми, кто красит лицо и ногти, а так же носит в ушах скобяные изделия — серёжки. Особенно не люблю тех, кто ходит в общественном месте с голым пупком. Мне с такими стыдно даже рядом находиться.

Лулзы

Основной лулз состоит в том, что православный платочек — в некотором роде аналог [хиджаба](#), призванный закрывать одну из прелестных частей женского тела от похотливых самцовых взглядов. Другая функция — препятствование осажению летучих волос на женатых православных с соответствующими последствиями от жён. Как вариант — техника безопасности, ибо, трясая хаером в закрытом помещении, оснащённом точечными источниками света типа «свеча восковая» в избыточных количествах, носительница «гладких и шелковистых» рискует испытать сошествие благодатного огня на внешнюю оболочку головного моска.

Помимо этого, ранее за пределами церкви православный платочек мог приобретать и дополнительную знаковость: им предписано было оснащаться лишь замужним женщинам и вдовам, что в тёплое время года должно было облегчать выбор пригодных для сватанья девок.

Ну а самые отжиги находятся внизу любой страницы сайта, где расположена реклама водки и половой ебли. Очень православно.

Кстати

Особенно отжёг православный женский платочек в годы [Гражданской войны](#): он приобрёл радикальный красный цвет и мутировал в свою абсолютную противоположность. Красный платочек в конце 1910-х — начале 1920-х символизировал женскую независимость и приверженность идеалам [коммунизма](#) и [атеизма](#) и носился, как правило, с галифе; причём носительницам, как правило, этот ваш брак был [глубоко похуй](#).

Кстати

Автор Мема "Платочек" Колян Платков (Морозов Николай) в 2013 году женился на Девушке Платочковице (Елена Алексеева/Морозова) известная как Лена Магадан и они ведут в ютубе одноимённый канал где много смешных мемов.

См. также

- [СПХ](#) — аналог Alcoholics Anonymous для больных ПГМ
- [РПЦ](#)
- [Православие](#)
- [Фофудья](#)
- [ФГМ](#)
- [Жопа Хэнка](#)

Ссылки

- [Кирзонькие сапожки](#)
- [Ютуб канал Платочек](#)

Примечания



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Атеист Inglip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Вуду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Детерминизм Джедаизм Дзен Димитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонічно Карикатуры на Мухаммеда Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловоротом Наталья Поклонская Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж Оскорбление чувств верующих